

Из зала суда 19.07.2019

19.07.2019 в Юрьянском районном суде Кировской области рассмотрено уголовное дело в отношении несовершеннолетнего гражданина К., жителя с. Великорецкое, Юрьянского района, обвинявшийся в совершении преступления предусмотренного п. «г» ч.3 ст.158 УК РФ, т.е. в тайном хищении чужого имущества с причинением значительного ущерба гражданину с банковского счета (при отсутствии признаков преступления, предусмотренного ст.159.3 УК РФ).

В судебном заседании К. вину в совершении преступления признал полностью, в содеянном раскаялся.

Следствием установлено, что обвиняемый К. в период времени с 01.02.2019 по 13.03.2019 неоднократно, при помощи сотового телефона потерпевшей, которая оставляла телефон без присмотра, совершал хищения денежных средств с банковского счета потерпевшей, путем использования услуги «Мобильный банк», подключенной к банковскому счету. Обвиняемый перевел на свой банковский счет денежные средства на общую сумму 40792 рубля. Похищенными денежными средствами несовершеннолетний К., впоследствии распорядился по своему усмотрению, потратив их на личные нужды.

Учитывая категорию совершенного преступления, характер и степень общественной опасности содеянного, обстоятельства дела, личность подсудимого, имеющиеся судимость в том числе за аналогичное преступление, суд пришел к выводу о виновности К., в указанном преступлении и назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком 1 год 2 месяца, на основании ч.2 ст.92 УК РФ освободил К., от назначенного наказания в виде лишения свободы, назначив принудительную меру воспитательного воздействия, в виде помещения его в специальное учебно-воспитательное учреждение закрытого типа до достижения им возраста восемнадцати лет.